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Página Principal Mis cursos CT.Q063

Asignatura 4: Cuidados de enfermería y características del traslado del paciente crítico

Evaluación final Asignatura 4

Comenzado el lunes, 1 de mayo de 2023, 11:00
Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 1 de mayo de 2023, 11:14
Tiempo

empleado
14 minutos 18 segundos

Puntos 19,00/20,00
Calificación 9,50 de 10,00 (95%)

Comentario - Apto

Pregunta

1
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El respirador debe tener una serie de características mínimas, indique las correctas:

Seleccione una:

a. FiO2,

b. PEEP

c. Modo de ventilación

d. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

https://campusvirtual.fuden.es/
https://campusvirtual.fuden.es/course/view.php?id=1125
https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=90179
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Pregunta

2
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

3
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El paciente con traumatismo grave es

Seleccione una:

a. Todo aquel con compromiso vital cualquiera que sea sus lesiones y localización, con la única condición
de que su origen no sea traumático.

b. Todo aquel con compromiso vital cualquiera que sea sus lesiones y localización, con la única
condición de que su origen sea traumático.



c. Ninguna de las anteriores es correcta

d. Cualquiera de las definiciones nos puede valer

La respuesta correcta es: Todo aquel con compromiso vital cualquiera que sea sus lesiones y localización, con la
única condición de que su origen sea traumático.

Un centro idóneo completo para asistencia al paciente traumático grave debe tener. Señale la respuesta
correcta

Seleccione una:

a. Un equipo receptor especializado en la reanimación y en cuidados intensivos

b. Capaz de trasladar al paciente a los servicios hospitalarios necesarios a cualquier hora del día.

c. Dotación para una cirugía urgente

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

4
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

5
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En qué posición colocaría una paciente embarazada de 20 semanas para un traslado al centro hospitalario.

Seleccione una:

a. Decúbito supino

b. Decúbito lateral

c. Decúbito lateral izquierdo

d. Posición prono

La respuesta correcta es: Decúbito lateral izquierdo

Si se realiza un traslado en el periodo preparto o periparto, que tendría en cuenta:

Seleccione una:

a. Edad gestacional neonatal

b. Peso fetal estimado

c. A y B son correctas

d. Ninguno de los datos anteriores nos hace falta.

La respuesta correcta es: A y B son correctas
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Pregunta

6
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

7
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En qué situación está indicado el transporte materno-fetal

Seleccione una:

a. Desprendimiento de placenta (abruptio placentae), sangrado importante

b. Enfermedad materna grave o complicaciones del embarazo (afección cardiaca, diabetes
insulinodependiente, enfermedad autoinmunitaria o metabólica, hipo/hipertiroidismo,
drogodependencia, infecciones).



c. Necesidad de cuidados inmediatos maternos

d. Sufrimiento fetal grave.

La respuesta correcta es: Enfermedad materna grave o complicaciones del embarazo (afección cardiaca,
diabetes insulinodependiente, enfermedad autoinmunitaria o metabólica, hipo/hipertiroidismo,
drogodependencia, infecciones).

Está indicado un traslado materno- fetal con Polihidramnios u oligoamnios grave.

Seleccione una:

a. Si

b. A veces

c. No hay obligación de hacerlo

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Si
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Pregunta

8
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

9
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

10
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

El transporte neonatal en función de la sintomatología se puede clasifica

Seleccione una:

a. Transporte grave o Leve

b. Transporte crítico o no crítico

c. Transporte concertado

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: Transporte crítico o no crítico

De los siguientes enunciados señale cual está Indicado para el transporte neonatal

Seleccione una:

a. Prematuridad (los recién nacidos de muy bajo peso deben ser atendidos en un centro neonatal de alto
nivel asistencial

b. Distrés respiratorio de cualquier causa

c. Convulsiones neonatales

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

El recién nacido estable es aquél que tiene una frecuencia cardiaca de:

Seleccione una:

a. 60 y 100 lpm

b. 120 y 160 lpm

c. 100 lpm

d. Ninguna de las anteriores es correcta

La respuesta correcta es: 120 y 160 lpm
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Pregunta

11
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

12
Incorrecta

Se puntúa 0,00 sobre 1,00

Durante el traslado, hay que evitar la hipotermia e hipertermia del neonato. ¿Qué complicaciones puede darnos
ambos síntomas?

Seleccione una:

a. Incrementa el consumo de oxígeno

b. Provoca acidosis metabólica

c. Hipoglucemia

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Cuál de los siguientes consejos para la estabilización térmica durante el transporte en el neonato nos puede
ayudar. Señale la incorrecta:

Seleccione una:

a. Administrar el oxígeno húmedo y caliente.

b. Tener precalentada la incubadora de transporte (35-37ºC) y la ambulancia, ajustando posteriormente la
temperatura según a temperatura del paciente.

c. Tener precalentada la incubadora de transporte (menor de 35 ºC) y la ambulancia, ajustando
posteriormente la temperatura según a temperatura del paciente.

d. A y B son correctas

La respuesta correcta es: Tener precalentada la incubadora de transporte (menor de 35 ºC) y la ambulancia,
ajustando posteriormente la temperatura según a temperatura del paciente.
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Pregunta

13
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

14
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Se considerará la posibilidad de realizar la hipotermia pasiva en los recién nacidos con:

Seleccione una:

a. Grandes prematuros

b. Neonatos

c. Encefalopatía hipóxico-isquémica

d. Cardiopatía

La respuesta correcta es: Encefalopatía hipóxico-isquémica

En neonatos con inestabilidad hemodinámica. ¿En qué posición colocarías la cabeza en el traslado en vehículo
terrestre:

Seleccione una:

a. La cabeza irá en el sentido contrario de la marcha

b. Se colocará la cabeza en el sentido de la marcha

c. No hay norma para colocar la cabeza

d. Ninguna afirmación es correcta

La respuesta correcta es: La cabeza irá en el sentido contrario de la marcha
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Pregunta

15
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

16
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En que consiste el proceso de transferencia de pacientes entre los profesionales sanitarios

Seleccione una:

a. Es un proceso cíclico en el que se describe las vivencias personales del paciente.

b. es un proceso dinámico de información acerca del estado clínico del mismo, mediante el cual se
traspasa la responsabilidad del cuidado a otro profesional sanitario o grupo de profesionales.



c. Todas son correctas

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: es un proceso dinámico de información acerca del estado clínico del mismo, mediante
el cual se traspasa la responsabilidad del cuidado a otro profesional sanitario o grupo de profesionales.

Identifica tipos de comunicación establecida entre profesionales de la salud para intercambiar la información
relativa al proceso asistencial durante el cambio de turno, unidad o nivel asistencial.

Seleccione una:

a. Partes asistencia

b. Partes de inicio

c. Partes sucesivos

d. B Y C son correctas

La respuesta correcta es: B Y C son correctas
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Pregunta

17
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

18
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Señala las recomendaciones orientadas a disminuir los riesgos en la comunicación.

Seleccione una:

a. Tener preparado de antemano la información, el soporte escrito y el material y aparataje necesario.

b. Aportar los datos necesarios de filiación del paciente en el servicio de admisión para la correcta
identificación del paciente

c. A y B son correctas

d. Ninguna es correcta

La respuesta correcta es: A y B son correctas

A través de un check-list de cinco puntos recogidos en el acrónimo IDEAs que contiene la información necesaria y
suficiente para garantizar el conjunto mínimo de datos para permitir la continuidad asistencial. Identifica esos
datos:

Seleccione una:

a. Identificación

b. Diagnostico

c. Estado

d. Todas son correctas

La respuesta correcta es: Todas son correctas
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Pregunta

19
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

Pregunta

20
Correcta

Se puntúa 1,00 sobre 1,00

En la transmisión de información del paciente entre los profesionales, Identifica en el apartado Estado cual podría
ser correcta:

Seleccione una:

a. Constantes, relleno capilar, edemas…

b. Nutrición glucemia

c. Profesional de referencia que continúa los cuidados.

d. A y B son correctas

La respuesta correcta es: A y B son correctas

El recién nacido estable que valores pertenece a la FR:

Seleccione una:

a. Entre 40 y 60 respiraciones por minuto

b. Entre 20 y 25 respiraciones por minuto

c. Entre 30 y 40 respiraciones por minuto

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Entre 40 y 60 respiraciones por minuto

Actividad previa

◄ Evaluación inicial Asignatura 4

Ir a...

S iguiente actividad

Objetivos específicos ►

Fundación para el Desarrollo de la Enfermería

  https://www.fuden.es

https://campusvirtual.fuden.es/mod/quiz/view.php?id=90169&forceview=1
https://campusvirtual.fuden.es/mod/page/view.php?id=79080&forceview=1
https://www.fuden.es/

